

胡心田调研指导乡镇重点工作

本报讯 记者吴柳报道:10月25日下午,区委书记胡心田到五都镇调研秀美乡村建设、脱贫攻坚、宅改(拆“三房”)、城乡环境综合整治等乡镇重点工作推进情况。区委常委陈金良、副区长张军华、铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海,以及有关部门单位、部分乡镇主要负责人参加调研。

胡心田先后来到仙洲村远尚服饰、仙洲村立胜秀美乡村村点、五都大市场、六都村五甲宅改点、兰田公墓区等地,通过实地察看、听取汇报等形式,全面了解五都镇当前各项重点工作进展情况,并针对工作中存在的困难和问题提出了指导性意见。

在随后召开的座谈会上,五都、泉波、毛村、嵩峰、桐畈、沙田、横山、铜钹山等乡镇主要负责人,就乡镇重点工作推进过程中存在的问题、困难和意见建议依次作发言;参会部门单位主要负责人围绕乡镇提出的问题困难和意见建议作发言。胡心田认真倾听记录,与大家共同探讨交流,寻求解决问题的方法与对策,明确下一步工作要求。

胡心田强调,要牢牢坚持以人民

为中心的发展思想。“治国有常,而利民为本。”以人民为中心的发展思想,不是一个抽象的、玄奥的概念,不能停留在口头上、止步于想法中,而是要落实到经济社会发展的各个环节。区委区政府统一安排部署的秀美乡村建设、脱贫攻坚、宅改(拆“三房”)、城乡环境综合整治、工业和开放型经济(招商引资)、平安广丰建设(信访维稳、安全生产)、村级集体经济发展、美丽集镇建设、改厕、控违拆违、殡改11个方面的乡镇重点工作,件件关乎民生、连着民心。广大党员干部要进一步深化思想认识,勇于担当、善于作为、甘于奉献,以实实在在的工作成效把以人民为中心的发展思想落到实处。

胡心田强调,要坚持问题导向进行顶层设计。解决实际问题打开工作局面的突破口。要坚持实事求是的态度,全面梳理各项工作中存在的困难和问题,在此基础上进行顶层设计和精准推动,增强针对性、提升有效性。要全力提升顶层设计水准,把秀美乡村建设、宅改(拆“三房”)和城乡环境综合整治、脱贫攻坚、工业和开放型经济(招商引资)和村级集体经济发展

等作为一个整体统筹谋划、一体推进,确保高标准起步高质量完成。

胡心田强调,要从更高层次上理顺体制机制。小智治事,大智治制。如何实现环境卫生保洁常态化,如何推动秩序整治向纵深发展,如何做好各项工作的相互衔接,如何“建好”“管好”公益性墓地等等,解决乡镇重点工作推进过程中遇到的各种问题、挑战、瓶颈等,都需要探索建立一整套科学合理、针对性可操作性强的体制机制作为依托与保障,进一步提升工作效能、推动工作落实。

胡心田要求,要始终坚持标准抓落实。一分部署,九分落实。抓落实,“一把手”是关键。各级各部门的主要领导作为“第一责任人”,不仅要积极主动作为、扎实履职尽责、统筹谋划推进各项工作任务,还要做到心中有“标准”,拉高标杆、实干争先,全力提高抓落实的质量和水平,确保各项工作都经得起历史考验,真正服务于民、造福于民。

会上,陈金良和张军华分别就各自分管的乡镇重点工作进行了具体安排部署。

作用,深入开展文明交通劝导志愿服务工作;区直单位切实履行创文责任区包保责任,深化入户宣传活动,耐心引导调查问卷填写,进一步提升广大市民对创文工作的知晓率、支持率和认可度,努力营造全员参与创建的浓厚氛围。

王斐通报了网上申报材料未完成的30家单位,志愿者网上注册、打卡活跃度偏低的乡镇(街道),未在城区主要交通路口安排交通志愿劝导服务的单位等情况。

与会人员集中观看了市暗访组暗访拍摄的创国卫电视专题片。

本报讯 记者柯柯报道:10月26日下午,广丰区2020年重点项目调度会在区委常委会议室召开。区委书记胡心田主持会议并讲话。他强调,要进一步提高政治站位,强化责任担当,把推进重点项目建设作为扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务的重要抓手,全力以赴推动重点项目建设,干在实处、走在前列,奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程。

区委副书记齐忠有,区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、组织部长管宜生,区委常委谢华杰,区委常委、统战部长刘旭涛,区委常委陈金良,区人大常委会副主任郑建平,副区长程剑虹、张军华,区政协副主席黄登纪,上饶高新区党工委书记廖文华出席会议。

胡心田强调,要切实加快重点项目建设进度。要把思想和行动凝聚到抓项目上,抓住天气晴好有利时机,明确职责分工,集中力量、突出关键,精准发力、科学施工,全面加快重点项目建设进度,确保项目早竣工、早见效。

胡心田强调,要把廉洁工程建设摆在第一位。结合推进廉洁广丰建设,抓住工作重点、关键环节,将工程质量和安全生产贯穿项目建设始终。要遵循“时间服从质量”原则,把好工程质量关,以过硬作风推动重点项目工作落地落实。

胡心田强调,要坚持问题导向。要持续优化营商环境,深化“放管服”改革,为重点项目建设保驾护航。各级各部门要主动靠前,强化责任分工,明确时间节点,为企业提供“保姆式”服务,切实解决实际问题,打通项目建设中的堵点和难点,全力保障重点项目快速推进。

齐忠有、龚振宙、管宜生、谢华杰、刘旭涛、陈金良、程剑虹、张军华等区领导分别就相关重点项目建设进展情况作了汇报。

发改委、财政局、住建局、交通局、工信局、农业农村局等职能部门,有关乡镇(街道)主要负责同志参加会议。

胡心田主持召开全区重点项目调度会

全区创文工作推进会召开

本报讯 杨文槐、记者周莉莉报道:10月27日上午,全区创文工作推进会在市民中心C区五楼视频会议室召开。区委副书记齐忠有主持会议,区政府副区长王斐出席会议。

针对近期创文工作重点,齐忠有要求,强化大局观念,严格树牢标准意识,坚持问题导向与目标管理,按照市区两级组织的暗访、督查发现并反馈

的问题,认真组织全面整改落实到位;持续抓好网上申报材料弱项补漏,逐条逐项提升材料网上申报质量;积极开展各类志愿服务,扎实推进群众性精神文明建设活动深入开展,着力提高志愿服务网上注册比例和打卡活跃度;加快落实文明创建项目建设收尾工作,确保所有项目如期完工;发挥好城市管理和道路交通执法者主体

广丰区退休职工健身门球赛正式开赛

本报讯 记者周莉莉报道:10月26日上午9时,广丰区退休职工健身门球赛开幕式在区门球馆举行。区委副书记齐忠有出席开幕式宣布大赛正式开幕,并为本次大赛挥杆开球。副区长王斐,区政协三级调研员、老年体协常务副主席翁小玲,区老年大学校长鲍运新等出席开幕式。区老年体协主席郑德龙主持开幕式。

赛场上,中老年球手们精神饱满,挥杆对门沉着冷静,弯腰击球身手矫健,全神贯注为球队争取比分,“过门”“撞击”“闪击”,杆起杆落间,比赛迎来一个又一个高潮。赛场激烈紧张的氛围,不仅让人感受到门球运动的魅力,又充分展示了中老年运动员热爱生活、老有所乐的精神风貌。

“我们平常都会聚在一起打打门球,一方面可以锻炼身体,另一方面可以聊家常,联络感情,丰富退休生活。”来自电信局的退休职工徐文辉今年已经88岁了,是赛场上年龄最大的球手,谈起打门球的诀窍,如数家珍。

据了解,本次比赛由广丰区总工会主办,区老年人体育协会承办,区广投集团、区委老干部活动中心协办。比赛历时4天,共有来自全区各单位27支代表队270余人参赛。

广丰区十六届人大常委会第三十一次会议召开

本报讯 记者曾萍艳报道:10月27日,区十六届人大常委会第31次会议召开。区人大常委会主任李晓瑶主持会议。区人大常委会副主任王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、俞柳君出席会议。区人民政府副区长程剑虹;区监察委员会、区人民法院、区人民检察院负责同志列席会议。

会议听取审议了区政府关于全区2019年上级财政转移支付资金管理使用情况的报告,关于2020年抗疫特别国债资金、债券资金预算调整方案(草案)的报告,关于城投集团国有资产管理情况的报告,区人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国野生动物保护法》《全国人大常委会关于全面禁止非法野生动物交易、革除滥食野生动物陋习、切实保障人民群众生命健康安全的决定》实施情况的报告,关于检查《上饶市住宅物业管理条例》实施情况的报告;会议还听取了区政府关于落实区人大常委会关于社区矫正、社会救助审议意见情况的报告、区人民法院关于落实区人大常委

会关于一站式多元解纷和诉讼服务体系建设的审议意见情况的报告,并进行满意度测评;会议审议通过了关于接受邱鹏辞去市四届人大代表职务决议(草案)、关于接受杨启标辞去区十六届人大代表职务的决议(草案)。

会议还表决通过了有关人事事

项。

列席会议的还有区财政局、住建局、林业局、司法局、民政局、城投集团主要负责同志;区人大及常委会机构负责同志;部分区人大代表、部分乡镇(街道)人大负责同志。

上饶市广丰区人民代表大会常务委员任免名单

(2020年10月27日上饶市广丰区第十六届人民代表大会常务委员会第三十一次会议通过)

- 一、任命李琴为上饶市广丰区人民法院审判员。
- 二、免去毛永高的上饶市广丰区人民法院审判委员会委员职务。